

Informace k příchodu žáků do školy 1. 9. 2020

Příchod žáků proběhne v podstatě běžným způsobem. Žáci, kteří chodí do ranní družiny, přijdou standardním způsobem do dolní družiny, kde vyčkají do 7,20 hodin a pak odcházejí do tříd. Pro ostatní platí možnost vstupu do budovy nejdříve v 7,20 hodin.

Po vstupu do budovy provedou žáci dezinfekci rukou stejným způsobem, jako v závěru minulého školního roku.

Vzhledem k situaci letos neproběhne společné uvítací shromáždění, ale žáci zůstanou ve třídách, kde se jim budou věnovat třídní učitelé.

Žáci 1. ročníku a jejich rodiče (doprovod) se rovněž shromáždí ve třídě. Doprovod prvňáčků mohou tvořit maximálně dva doprovázející na žáka a tito budou mít roušky. Pravidla doprovázení v následujících dnech budou sdělit rodičům třídní učitelka.

Základní informace k hygienickým pravidlům

Škola zavádí hygienická opatření dle Manuálu MŠMT. V zásadě pokračujeme dle režimu z konce školního roku.

Vyučování bude probíhat dle rozvrhu bez omezení, pokud nenastane změna situace. Roušky zatím povinné nejsou, přesto doporučuji, aby žáci u sebe roušku měli pro případ výskytu příznaků u některého ze spolužáků během dne. Pokud někdo bude chtít roušku nosit i nyní, pochopitelně může.

Školní družina bude fungovat ve standardním režimu pro žáky 1. – 4. ročníku.

Na závěr jedna velká prosba

Apeluji na osobní zodpovědnost žáků, rodičů i pracovníků školy při dodržování pravidel bezpečného chování, osobní hygieny, dodržování rozestupů, minimalizace kontaktů.

Rodiče pak velmi důrazně žádám, **pokud dítě již doma vykazuje příznaky infekčního onemocnění, neposílejte ho vůbec do školy.** V případě, že budou tyto příznaky zjištěny před vstupem do budovy, nebude vůbec vpuštěno dovnitř, pokud budou zjištěny během vyučování, bude izolováno od ostatních a budete si jej muset bezodkladně vyzvednout. Důsledkem pak může být vyhlášení karantény pro třídu, případně pro celou školu.

Doufám, že společně vše v pořádku zvládneme a že letošní školní rok proběhne bez komplikací.

V Sedlici 30. 8. 2020

ZÁKLADNÍ ŠKOLA
A MATEŘSKÁ ŠKOLA
T. G. MASARYKA
Komenského 256, 387 32 SEDLICE
IČO: 75001128



Marek Charvát, ředitel školy